

平成 23 年 12 月 13 日

各 位

会社名 インフォテリア株式会社 代表者名 代表取締役社長 平野洋一郎 (コード番号:3853 東証マザーズ) 問合せ先 取締役管理部長 齊藤裕久 (TEL 03-5718-1250)

## 公認会計士等の異動に関するお知らせ

当社の会計監査法人であります創研合同監査法人は、平成 23 年 12 月 15 日をもって法人を解散することとなり、本日、正式に当社の会計監査人を辞任する旨の通知を頂きました。

これに伴い、金融商品取引法第193条の2第1項及び第2項の監査証明を行う公認会計士等に異動が生じますので、お知らせいたします。

記

- 1. 退任年月日 平成 23 年 12 月 15 日
- 2. 退任する公認会計士等の概要 退任する公認会計士等の名称及び事務所所在地

名 称 創研合同監査法人

事務所所在地 札幌市中央区大通西11丁目4番22

業務執行社員の氏名 島貫 幸治、北倉 降一

- 3. 退任する公認会計士等の直近における就任年月日 平成 23 年 6 月 18 日
- 4. 退任する公認会計士等が直近3年間に作成した監査報告書等における意見等に関する事項

該当事項はありません。

5. 異動の決定又は異動に至った理由及び経緯

当社の会計監査法人であります創研合同監査法人は、平成23年12月15日をもって、 法人を解散し、当社の会計監査人を辞任いたします。

これに伴い、当社の会計監査人が不在となることを回避し、監査業務が間断なく実施されることを確保するため、平成23年12月16日開催予定の当社監査役会において、当社の一時会計監査人を選任する予定でございます。

6. 上記 5. の理由及び経緯に対する監査報告書等の記載事項に係る退任する公認会計士 等の意見

特段の意見はない旨の回答を得ております。